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Ситуація на фронті: Упродовж доби відбулося 70 бойових зіткнень

Українські воїни утримують позиції на лівобережжі Дніпра, відбили атаки в районі
села Ласточкине (Донецька область) та вразили 5 артилерійських засобів
противника.

Про це повідомляє Генштаб ЗСУ.

Російські обстріли

Противник і надалі продовжує вести загарбницьку війну. Незважаючи на значні
втрати, не відмовляється від планів повної окупації України, ігнорує закони та звичаї
війни, використовує тактику терору, завдає ударів, здійснює обстріл як військових,
так і цивільних об’єктів.

Ворог активно застосовує авіацію та квадрокоптери типу "FPV", проводить штурмові
дії за підтримки бронетехніки. Оперативна обстановка на сході та півдні України
залишається складною. Протягом доби відбулось 70 бойових зіткнень.

Загалом ворог завдав 4 ракетних і 52 авіаційних ударів, здійснив 72 обстріли з
реактивних систем залпового вогню за позиціями наших військ та населених пунктів.
Внаслідок російських терористичних атак, на жаль, є поранені та загиблі серед
цивільного населення. Руйнування та пошкоджень зазнали багатоповерхові та
приватні будинки, а також інші об’єкти інфраструктури.

Ситуація на фронтах

На Волинському та Поліському напрямках оперативна ситуація без істотних змін.
Ознак формування наступальних угруповань не виявлено. Певні підрозділи
Збройних сил Білорусі виконують завдання у прикордонних з Україною районах.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає військову
присутність у прикордонних районах, проводить диверсійно-розвідувальну
діяльність, здійснює обстріли населених пунктів з території РФ, нарощує щільність
мінно-вибухових загороджень вздовж державного кордону України.

Ворог завдав авіаційних ударів у районах Баранівка Чернігівської області та
Бобилівки Сумської області. Артилерійські та мінометні обстріли зазнали понад 10
населених пунктів, серед них Сеньківка Чернігівської області; Катеринівка,
Таратутине, Іздецьке, Лугівка, Велика Писарівка Сумської області.

На Куп’янському напрямку ворог зробив 3 безуспішні спроби наступу в районі
населеного пункту Сіньківка Харківської області. Противник завдав авіаційних ударів
у районах населених пунктів Табаївка, Піщане, Сіньківка Харківської області.

Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Сіньківка, Петропавлівка, Кислівка, Котлярівка Харківської області.

На Лиманському напрямку нашими воїнами відбито 4 атаки у Тернів Донецької
області та Білогорівки Луганської області, де ворог намагався прорвати оборону
наших військ.

Від артилерійського та мінометного обстрілу постраждали понад 10 населених
пунктів, серед них Невське, Білогорівка Луганської області, Серебрянка, Терни,
Торське, Роздолівка Донецької області.

На Бахмутському напрямку Силами оборони відбито 11 атак поблизу Богданівки,
Івановського, Клещіївки, Андріївки Донецької області, де ворог намагався покращити
тактичне становище.

Під артилерійським та мінометним вогнем опинилися близько 10 населених пунктів,
зокрема Богданівка, Васюківка, Годинник Яр, Іванівське, Кліщіївка, Нью-Йорк
Донецької області.

На Авдіївському напрямі нашими захисниками відбито 9 атак ворога в районах
Ласточкино, Північного, Першотравневого та Невельського Донецької області.
Артилерійські та мінометні обстріли противника зазнали близько 20 населених
пунктів, серед них Новокалинове, Новобахмутівка, Степове, Ластівчине, Північне,
Первомайське Донецької області.

На Мар’їнському напрямі Сили оборони продовжують стримувати ворога неподалік
Георгіївки, Перемоги, Новомихайлівки на Донеччині, де відбили 19 атак. Під
артилерійським та мінометним вогнем окупантів опинилися Красногорівка,
Георгіївка, Новомихайлівка, Костянтинівка.

На Новопавлівському напрямку ворог 1 раз намагався проводити наступ у районі
населеного пункту Старомайорське Донецької області. Артилерійські та мінометні
обстріли зазнали близько 10 населених пунктів, зокрема Золота Нива,
Старомайорське, Рівнопіль, Донецької області та Новодарівка, Левадне Запорізької
області.

На Запорізькому напрямку Силами оборони відбито 10 атак противника в районі
Малинівки та Роботино Запорізької області. Артилерійських та мінометних обстрілів
зазнали понад 20 населених пунктів, серед них Гуляйполе, Гуляйпільське,
Новоданилівка, Новоандріївка, Степове, Кам’янське Запорізької області.

У зоні відповідальності ОСГВ "Одеса" на Херсонському напрямку артилерійських та
мінометних обстрілів зазнали Херсон, Антонівка, Зеленівка, Кринки Херсонської
області. Також противник здійснив 9 обстрілів із реактивних систем залпового вогню.

Наступ ЗСУ

Ворог не відмовляється від наміру вибити наші підрозділи із плацдармів на
лівобережжі Дніпра.

Так, протягом доби здійснено 5 спроб штурму позицій наших військ.

Втрати ворога

Протягом доби авіація Сил оборони завдала ударів по 10 районам зосередження
особового складу, 1 пункту управління та 10 зенітно-ракетних засобах противника.

Також на східному напрямку підрозділами Повітряних сил Збройних сил України
знищено два літаки ворога: винищувач-бомбардувальник Су-34 та винищувач
Су-35С.

Підрозділами ракетних військ завдано ударів по 1 пункту управління, 4 складам
боєприпасів і 5 артилерійським засобам противника.
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Окупанти активізували наступальні
дії на Харківщині та Донеччині, але
зазнали втрат, — УОС

У Китаї на вугільній шахті в
провінції Шаньсі стався вибух:
загинули десятки гірників 

На окупованій Херсонщині
обмежили рух вантажівок трасою
Мелітополь–Джанкой 

Ажіотаж, бійка з байкерами та хейт
у мережі: сотні українців поїхали до
Бухареста на концерт Макса Коржа

 

Масований терор Сумщини: за добу
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«Грушова»

Екстрене засідання Радбезу ООН
щодо Старобільська: РФ звинувачує
НАТО, Україна називає це
«пропагандистським шоу»

Швейцарія розширила санкції
проти РФ і Білорусі, додавши 115
осіб і компаній

У Празі засудили міжнародну групу
за контрабанду 32 кг кокаїну,
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Економіст Олег Устенко пояснив
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Російські обстріли на Харківщині:
загинули троє людей, ще п’ятеро
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- Axios
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Марко Рубіо прибув до Індії для
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